پیام معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری سمنان به مناسبت گرامیداشت روز ملی منابع انسانی

[bookmark: _GoBack]معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری سمنان با انتشار پیامی ۲۵ فروردین ، روز ملی منابع انسانی را تبریک گفت. متن پیام بدین شرح است :
بسم الله الرحمن الرحیم
  نیروی انسانی صالح، چابک و برخوردار از فکر و مدیریت صحیح در کنار ایستادگی، عزم راسخ، توکل به خدا و امید به آینده، راهگشاترین عناصر در رساندن ایران اسلامی به جایگاه بزرگ تاریخی و متناسب با شان آن هستند.
مقام معظم رهبری(مدظله ‌العالی)
 منابع انسانی سرچشمه همه تحولات یک سازمان و مؤثرترین عامل در کیفیت ارائه خدمات است و سازمان‌ها برای برخورداری از عملکرد مناسب و دستیابی به اهداف استراتژیک خود نیازمند سرمایه انسانی توانمند هستند. اگرچه امروزه بسیاری دستگاهها و ادارات به تکنولوزی‌های پیشرفته مجهز شده‌اند، ولی دستیابی به اهداف سازمانی و ارتقای کیفیت فعالیت‌ها به تلاش و خلاقیت نیروی انسانی توانمند بستگی دارد.
مدیریت منابع انسانی، ایجاد نظم اداری و چیدمان عادلانه نیروی انسانی با حفظ حرمت، کرامت و توجه به تخصص آنان و ایجاد انگیزه، رسیدن به اهداف سازمان را هموارتر کرده و در نتیجه باعث پویایی و افزایش بهره‌وری بیشتر خواهد بود. 
اینجانب ضمن تبریک فرارسیدن عیدسعید فطر و آرزوی قبولی طاعات و عبادات در ماه مبارک رمضان، ۲۵ فروردین ماه، روز ملی منابع انسانی را به کارمندان محترم ادارات، نهادها، دانشگاه‌ها و موسسات عمومی استان سمنان، در تمام گروه‌های مختلف شغلی که با تعهد و تخصص زمینه پیشرفت و پایداری مجموعه کاری خود را فراهم کرده‌اند، تبریک عرض نموده و امیدوارم با همت مضاعف، عزم راسخ و توکل به خداوند متعال در سالی که از سوی مقام‌معظم رهبری سال «جهش تولید با مشارکت مردم»  نام‌گذاری شده‌است، شاهد خدمت‌رسانی شایسته و کارآمد به مردم شریف استان باشیم.
ابوذر عرفانی
معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری سمنان و دبیر شورای اداری
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